MpaBuna skcnayaTaumMm M TEXHUYECKOro 06CAY>XMBaHUSA

1. TexHnyeckoe obenyxusaHue TCY 3aknoyaeTcs B NeproAnyecKoM 0CMOTpe 60TOBbIX CoeanHeHnin TCY ¢
aBTOMOGMNEM, KPEMeHKs NPUBOPOB 3/1eKTPOOBOPYAOBAHNS U COCTOSHUSA OKpaLleHHo nosepxHocT TCY. B
Liensx npefoTBpalLeHns nosBneHns kopposun TCY HeobX0A4MMO COAepXaTb B YACTOTE OT KOPPO3VIOHHO-
aKTUBHbIX MaTepuanos (AOPOXHas Cofb, rPsA3b U Bnara). Mpy 06HapY>XeHNW LiapanuH, CKOMI0B MOBPEX4EeHHOe
MEeCcTO Heo6X0AMMO 06paboTaTh BOCCTaHaB/IMBAOLLEN KPACKOIA, IM60 06PaTUTLCA B CEPBUCHYHD CITYXKOY.

2. Ecnn aBTOMO6GMAL 3KCMyaTupyeTcs 6e3 npuuena, HE06X0AMMO CLEMHOM Lap MOKPbITh 3aLLMTHO CMa3Kol 1
HafleTb 3alMTHbIA  Konnak. Mpu cuenke npuuena ¢ aBTOMOOWIEM Lap AOMKEH ObITb CMa3aH KOHCUCTEHTHOM
CMa3KOoM.

3. Mocne tukcaumy CLenHol ronoBkv npuuena Ha wape TCY, ocyLLecTBAATb CTPAXOBOYHYHO CBA3b NpuLena
C aBTOMOGMNEM, MCMOMb3YI0 NeT/0 Ha TCY ANs KpemseHus CTPaxOBOYHbIX Lienei.

4. Mocne npo6era 1000 KM C Np1LIENOM NPOBEPUTH 3aTSAXKY BCEX Pe3b60BbIX coeanHeHUin TCY.

He ponyckaeTcs 6yKCMpPOBKa MPULIENOB MOSTHOM Maccoil 6ofiee yKasaHHOW K Co
CKOPOCTbHO, npeBbilwatoweid 90 Km/yac.

FTAPAHTUMHBIE OBA3ATE/ILCTBA
1. OO0 «bo3an-ABTOMNEKC» rapaHTUPYeT 6e30TKasHyH0 paboTy TCY B TeueHUM 12 MecsiLeB CO AHS
YCTaHOBKM B CMeLmanvM3MpoBaHHO MacTepCcKom, Mpu YCNOBUM ero 3KCn/yaTtalmuy B NOIHOM COOTBET-
CTBWW C HACTOALLMM PYKOBOACTBOM.
MpeanpuATYe He HeceT OTBETCTBEHHOCTb 3a 6e30MacHOCTb M HaAEeXKHOCTb paboTbl TCY npu
BHECEHWM NOTPEOMTENEM M3MEHEHWIA B €0 KOHCTPYKLMIO, a Tak>Ke Npu 3ameHe 60/1T0B U raek ¢
KNaccoM NPOYHOCT M HU>Ke 8.8 .
2. Jltobble NpeTeH3nn NPUHNMAKOTCA BO BHUMaHMWE TOMbKO NPY HAIMYMM  3an0/IHEHHOTO CBUAETESb-
cTBa 06 YCTaHOBKE C Me4aTbid M MOAMWUCHIO YCTAHOBLUMKA W [BYX 3TUKETOK C YMaKoBKM, C yKasa-
HWEM KOHTPO/bHOM Maccbl TCY 1 KOpOOKW.
3. N3roToBMTENb OCTaBASET 3a COOON NPaBO Ha M3MEHEHWEe KOHCTPYKuun TCY, N03TOMY HEKOTO-
pble U3MEHEHUA, HE YXYALLAKOLLME er0 NMPOYHOCTHbIE WM MOTPEOUTENLCKME KaYeCTBa, MOTYT 6biThb He
OTPaXeHbI B HACTOSLLIEM PYKOBOACTBE.

LWramn OTK Jata n3rotoeneHus

CBUAETE/IBCTBO Ob YCTAHOBKE

Mbl, KaK yCTaHOBLUMKM TCY Ha JaHHOe TPaHCMOPTHOe CPeACTBO MOATBEPXKAAEM, UTO TOUKM Kpensie-
HWs1 ycTaHoBKM TCY Ha Ky30Be aBTOMOOW/IS, & Takxke MpOoLecc YCTaHOBKM OTBEYaloT TPe6oBaHUSAM
CXeMbl MOHTaXKa, YKa3aHHOM B JaHHOM MHCTPYKLMN M0 MOHTaXY.

M.M [ata YCTaHOBKM ....vvveeineenene TIOANMNCE v,

Bnarogapum Bac 3a T0, 4T0 Bbl Bbibpanu Halle n3genve. Hageemcs, 4T0 OHO B MOSHONM Mepe
onpasgaeT Baluy Hage>Kabl ¥ Npy NOKYMKe CNeayoLero aBToMo6ms Mbl CHOBA MO>KEM Npu-
BeTCTBOBaTb Bac cpean Halumx nokynaTenein. CyacTveoro nyTu!

hn=al

UHCTpYKUMA
MO MOHTA)XY TAroBO-CLLENHOro
yCTpOMCTBa wWapoBoro Tuna 4154 A
ANA aBTOMOOMAEMH

Mitsubishi Lancer

"o BbINyCKa aBTOMOOMAS: 2007-...
Jonyctimas nosiHasa macca npuuena, Kr. 1200
BepTukasnbHas Harpyska Ha Lap, Kr. 50

Bec HeTTo, Kr. 21

s (&

TOBAP CEPTU®NLINPOBAH

000 «bo3an-ABToth/1EKC»
462800, Poccus, OpeHbyprckasi 0611.,
n. HoBoopck, yn. LWocceiiHas 18
Ten.: (35363) 7-05-06
Ten./chakc: (35363) 7-13-20

(495) 799-13-46
www.bosal-autoflex.ru
www.bosal.com

OdmumansHbie annepbl OO0 «bosan-ABTodekc»:

r.ApxaHrensck OOOQ"/lernoH-nntoc-asTo" (8182) 22-48-15
r.Bonrorpag OOO"Anpunuii" 8(8442) 98-74-98
r.ExatepuHbypr OOO"K.ABTOLNHCHA6" 8(343) 379-39-89, 373-42-73
r.ExatepuHbypr OOO"Anbtha-Topr" 8(343) 26-88-308
r.Wpkytck OOO"Cun6ABTO-Ba3" 8(3952) 710-194
r.LLlenkoso OOO"HOB/AIH" 8(495) 777-54-59
r.Mocksa OOO"Aneccno-ABTo" 8(495)745-79-11
r.Mocksa 3AO"Komnanws Bepr* 8(495) 788-95-97
r.Mocksa OOO"TPU- ABC" 8(495) 720-51-03
r.OpeH6ypr WM Bongpipes O.E. 8(3532) 57-99-85

r.Opck OOO"TanakTuka" 8-905-899-5012

r.HoBocnbupck OOO"MexaHuka" 8(383) 291-59-60
r.H.Hosropog OOO"T.A. Mnasa" 8(831) 279-53-24
r.Mepmb UM Y6upus HO.W. 8(3422) 98-27-20

r.Mepmb OOO"ABTO6E30MACHOCTL" 8(342) 220-87-87
r.Camapa OOO "AsToMUKC" 8-927-002-90-06

r.Cypryt OOO"WHTep-MapTtc” 8(3462) 24-00-44
r.Kemeposo OOO"AyanoMobunb" 8(3842) 21-14-76
r.KpacHosipck WM MoptoHos M.M. 8-902-940-4151
r.TiomeHb WM TpsacubiHa H.B. 8(3452) 32-22-12, 41-52-62
r.TiomeHb WM MuHurve A, 8-961-213-0278

r.Yga OOO"Aptkomn" 8-917-347-1700

r.Yensburck WM Lmakos B.M. 8(351) 269-44-75, 900-72-73
r.YensbuHck WM Caiitnesa B.B. 8(3512) 773-76-91



MpounssoauTesnb rapaHTUpPyeT, YTO AaHHOE n3genme rno UCnosib3yembiM
mMaTepuanam, NprUMeHAeMOoN TEXHOIOTMN NPON3BOACTBA N OPYTVM MoKasa-
TensAm cooTBeTCTBYeT obpasuam, rnpowegnmMm UCnbITaHUA Ha NPOYHOCTbL U
oTBeYaeT o6WMM TexHnyecknm TpedosaHmam no NOCT P 41.55-2005. Bo
n3bexxaHne BO3MOXHbIX OWNOOK, Mepes yCTaHOBKOW BHMMATE/IbHO O3Ha-
KOMbTECb C MHCTPYKLUMEN NO MOHTaXY YU BO3MOXHOCTbIO NMPUMEHEHUS [aH-
Horo TCY K Bawiemy aBTOMOGU/IIO.

NOPAANOK MOHTAXXA

YCTaHOBUTE KPOHLLUTENHbI C BHYTPEHHEN CTOPOHb
NOHYXXEPOHOB Y NPUKPENNTE C MOMOLLbIO MPUIOXEHHbIX
KpeneXHbIX 3/leMEHTOB, Ha OCHOBE PUCYHKa.

3akpenuTe 6anky MexXay KpoHLWTenHamu, nocne
3TOrO 3aTAHNTE BCE ranku.

[MpukpenuTe 6amnep.

CmoHTupyinTe Wwap TCY 1 KPOHLUTENH PO3eTKM

BbINONHNTE 3NMEKTPOMOHTaXK CUMHa/IN3aLNN.

YctaHoBKy TCY  pekomeHAyeTca Npou3BOAUTL B

060pyL0BaHHbIX MacTEPCKUX.

boam M12x125x75

CXEMA MOHTAXXA TCY

Boam M10x 110
| Wavda 10 ybea

[ Favka MIT ¢c/xormp.

banm Mi0x125x35

| Wauda 70 npyx.
Wagda 10 yben

O
o, 0. Boam Mi2x40

ANNEKTPOMOHTAXK
LiBeT npoBoga
KoHTakT Ha TCY MecTo coefnHeHusA
1 XXentbin JNeBblIii NOBOPOT
5 EeNibiii 3afHuii npoTUBOTY-
MaHHbI I
3 YepHblii Macca
4 sKento- MpaBbiii NOBOPOT
3e/1eHbIN
5 KopunuHeBbii | OcBelleHne HoMepa
6 KpacHblit CTon-curHan
7 Mony6on "abaput

Wagda 17 ) _BoA
Faoka Mi2x125 boam MiZx40 d Uavda 12
Ulauda 12 npyx. lauxa M12
llauda 12

KOMM/IEKTHOCTb U3aenns Kopobka ynakoBo4Has
Camopesbl 3.
Banka TCY 1w bont M10 x1,25x 35 8 wr.
KpoHLWTeiH npaBblii 1 wr. BonT M10 x 110 4 WT.
KpOHLWTEH neBbll 1 wr. Bont M12 x 40 4w,
Kopo6ka ynakoBoyHas 1 wr. Bont M12x 1,25 X 75 2 wr.
[alika M10 c/KOHTp. 4 wr.
YnakoBKa NonnatuieHoBas 1 wr. Falika M12 G/KOHTD. oW,
laiika M12 x 1,25 c/KoHTp. 2 Wwr.
[xema odpe3sku kadess LLlii6a 10 npyx. B wr.
LLlain6a 12 npyx. 2 Wwr.
20 1 LLlai6a 10 16 wr.
68w LLlaii6a 12 10 wr.

| LLlap VH0208
llf" e 3alNTHBIA KONNa4YoK 1w
) i — -
/ fo/}gdou = KpOHLLTEIiH po3eTku 1wT.
! = e PoseTka 1w
&8 mt 5 XKryT anektponposogos 190 cm 1 komnn.

VIHCTPYKLMA MO MOHTaXY 1 wr.




	Page1. Заголовок страницы
	Page2. Заголовок страницы
	Page3. Заголовок страницы
	Page4. Заголовок страницы

